
Encuesta a la SEAP



Participación



917 Respuestas

2.368 Socios (38,7%)
1442 de número

318 MIR y postMIR

262 TEAP

346 otros

1231 Incritos al XXIX Congreso



1.- VISIBILIDAD



 ¿Crees que la Anatomía

Patológica es conocida por

la sociedad en general?

1.- Visibilidad

 ¿Crees que la Anatomía

Patológica tiene una buena

visibilidad en el ámbito

profesional?



 ¿Estarías de acuerdo en

tomar medidas para

aumentar la visibilidad de la
Anatomía Patológica en

España?

1.- Visibilidad

 ¿Crees que las autoridades
sanitarias (autonómicas y

estatales) prestan a la

Anatomía Patológica la

adecuada atención?



 ¿Crees que la Anatomía

Patológica está suficientemente

representada en los órganos de

decisión en las CCAA y el

ministerio?

1.- Visibilidad

 ¿Crees que crear un premio

periodístico para profesionales de

comunicación basado en desarrollo

de temas de Anatomía Patológica,

ayudaría a dar visibilidad a la

especialidad?



 ¿Estarías de acuerdo en involucrar a personalidades de impacto

social para incrementar la visibilidad de la Anatomía Patológica en
España?

1.- Visibilidad



2.- ASPECTOS GENERALES



 ¿Crees que el actual organigrama de la sociedad con una junta

directiva con representantes de las asociaciones territoriales, y

vocales, garantiza la representatividad?

2.- Aspectos Generales



 ¿Crees que el funcionamiento de los grupos de trabajo es correcto?

2.- Aspectos Generales



 ¿Te sientes bien representado en tu grupo de trabajo?

2.- Aspectos Generales



 ¿Cuánto tiempo crees que los coordinadores de grupos de

trabajo han de mantenerse en el cargo?

2.- Aspectos Generales



 ¿Asistes regularmente a las asambleas de la SEAP?

2.- Aspectos Generales



Por favor, puntúa de 1 a 10 los posibles problemas de la Anatomía Española

2.- Aspectos Generales

7.64 7.12 7.64 6.78

6.56 7.99 6.37 6.30

5.91 7.00 7.01 6.68

6.96



 ¿Sientes que como patólogo estás bien

remunerado en relación al resto de especialistas?

2.- Aspectos Generales



3.- FORMACION PRE, POSTGRADUADA. 

CONGRESOS Y REUNIONES.



 ¿Crees que la visibilidad de la

Anatomía Patológica con los

estudiantes de Medicina es

correcta?

3.- Formacion Pre, Postgraduada. 

Congresos y reuniones.
 ¿Crees que sería correcto que los

representantes docentes de la Asignatura

de Anatomía Patológica en las distintas

facultades de Medicina consensuaran

estrategias para mejorar la visibilidad de la

Anatomía Patológica en los estudiantes?



 ¿Crees que la formación en

anatomía patológica es

demasiado teórica, haciendo

la especialidad poco atractiva

para los estudiantes?

3.- Formacion Pre, Postgraduada. 

Congresos y reuniones.
 ¿Crees que la formación en

anatomía patológica debería

ser más práctica para acercar

a los estudiantes a la

especialidad?



 ¿Crees que hay que mantener

las becas Horacio Oliva para

que estudiantes de medicina

pasen los meses de verano en

servicios de Anatomía

Patológica?

3.- Formacion Pre, Postgraduada. 

Congresos y reuniones.
 ¿Crees que sería bueno que los

tutores de residentes de los

distintos hospitales

consensuaran medidas para

mejorar la formación de

residentes?



 ¿Crees que el programa Destapa, programa desarrollado

para promover a los patólogos jóvenes fue una buena

iniciativa?

3.- Formacion Pre, Postgraduada. 

Congresos y reuniones.



 ¿Crees que los dos últimos

congresos de Anatomía

Patológica han satisfecho tus

expectativas científicas y en

cuanto a

formación/contenidos?

3.- Formacion Pre, Postgraduada. 

Congresos y reuniones.
 ¿Crees que los dos últimos

congresos de Anatomía

Patológica han satisfecho tus

expectativas en cuanto a

organización y la sede?



 ¿Crees que la reunión anual de

febrero tiene un correcto

formato y contenido?

3.- Formacion Pre, Postgraduada. 

Congresos y reuniones.
 ¿Crees que la reunión de

primavera tiene un correcto

formato y contenido?



 ¿Crees que es correcto que la

reunión de primavera pueda

realizarse fuera de Madrid?

3.- Formacion Pre, Postgraduada. 

Congresos y reuniones.
 ¿Crees que la SEAP-IAP debe

crear sistemas de formación

online acreditados?



4.- RELACIÓN CON OTROS ÁMBITOS, 

INSTITUCIONES Y SOCIEDADES.



 ¿Crees que la Anatomía

Patológica española ha de

interaccionar más con la

latinoamericana?

4.- Relación con otros ámbitos, 

instituciones y sociedades.
 ¿Crees que la relación entre

SEAP-IAP con la Sociedad

Europea de Patología es

correcta?



 ¿Crees que se ha de

profundizar en la relación con

la Sociedad española de

Investigación en Cáncer
(ASEICA)?

4.- Relación con otros ámbitos, 

instituciones y sociedades.
 ¿Crees que se ha de

profundizar en la relación con

la Sociedad Española de

Oncología Médica?



 ¿Crees que se ha de profundizar en la relación

con las Asociaciones de Pacientes?

4.- Relación con otros ámbitos, 

instituciones y sociedades.



5.- CONTROL DE CALIDAD.



 ¿Crees que el control de

calidad de la SEAP debe

potenciarse?

5.- Control de Calidad

 ¿Crees que el control de

calidad de la SEAP tiene un

formato correcto?



 ¿Crees que el control de

calidad de la SEAP tiene unos

módulos existentes
adecuados?

5.- Control de Calidad

 ¿Crees que el control de calidad de

la SEAP tiene una buena

comunicación con los centros

participantes e informes de

resultados?



 ¿Crees que el control de calidad de la SEAP es transparente?

5.- Control de Calidad



6.- REVISTA, COMUNICACIÓN Y REDES 

SOCIALES.



 ¿Crees que la revista Patología debe potenciarse?

6.- Revista, Comunicación y 

Redes Sociales



 ¿Crees que la revista Patología

debe incluir artículos en inglés?

6.- Revista, Comunicación y 

Redes Sociales
 Si creyeras que la Revista

Patología debe incluir artículos

en inglés, que porcentaje te

parecería correcto? (si no, elige

0%)

35.09%



 ¿Crees que la página web de la

Sociedad es adecuada en cuanto a

contenido de noticias y eventos?

6.- Revista, Comunicación y 

Redes Sociales
 ¿Crees que la página web de la

Sociedad es adecuada en

cuanto a formato y estética?



 ¿Estás al tanto y apruebas la estrategia de

presencia de la Sociedad en redes sociales?

6.- Revista, Comunicación y 

Redes Sociales



 ¿Crees que es adecuado el

contenido de las comunicaciones y

avisos emitidos desde la SEAP?

6.- Revista, Comunicación y 

Redes Sociales
 ¿Crees que es adecuada la

frecuencia de comunicaciones

y avisos emitidos desde la

SEAP?



Gracias
a todos por participar


